
 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 18. 

Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

 

48 perc - Szijjártó Péter: gondoskodunk arról, hogy Magyarország energia- és 

üzemanyagellátása biztonságban legyen 
2026. február 17. – M1, MTI, hirado.hu 

Gondoskodunk arról, hogy Magyarország energia- és üzemanyagellátása biztonságban legyen, 

dacára annak, hogy az ukránok és személyesen Zelenszkij elnök politikai okok miatt 

megtagadta a Barátság kőolajvezetéken a szállítások újraindítását - jelentette ki Szijjártó Péter 

külgazdasági és külügyminiszter kedd este az M1 aktuális csatorna 48 perc című műsorában. 

Szijjártó Péter beszélt arról is, az ukránok 2015 óta "egy nagyon durva magyarellenes politikát 

folytatnak", ami a kárpátaljai magyarok anyanyelvhasználathoz fűződő jogainak 

visszaszorításával kezdődött. Úgy értékelt, az, hogy az ukránok fenyegetőznek is, számára 

"kevésbé tolerálható", és ezért is meglepő számára, hogy a Tisza Párt ennek ellenére támogatja 

Ukrajna európai uniós tagságát. Hozzátette: ha Ukrajnát felvennék az EU-ba, akkor "vérszemet 

kapnának", és "bentről oktatnának vagy leckéztetnének minket". "Nincsen helye az Európai 

Unióban egy olyan országnak, amelynek politikai és katonai vezetői egy európai uniós 

tagországot fenyegetnek" - emelte ki. 

 

Tehetségprogramot indít a Potápi Árpád János Alapítvány a Magyar Nemzetért 
2026. február 17. – MTI, Magyar Nemzet, Székelyhon.ro, Krónika, maszol.ro, ma7.sk, 

Felvidék.ma, KISZó, Kárpátalja.ma, Karpat.in.ua, Pannon RTV, Hét Nap, Magyar Szó 

A Potápi Árpád János Alapítvány a Magyar Nemzetért elindítja a Potápi Tehetségprogramot - 

közölte az alapítvány kedden az MTI-vel. A Potápi Árpád János néhai nemzetpolitikáért felelős 

államtitkár és országgyűlési képviselő emlékére létrehozott alapítvány közleményében 

felidézte az államtitkár korábbi, többször elhangzott nyilatkozatát, miszerint "nincs magyar 

jövő magyar gyerekek és fiatalok nélkül." Az alapítvány e gondolat jegyében hirdeti meg a 

Potápi Tehetségprogramot, amelynek célja, hogy támogassa azokat a tehetséges és szülőföldjük 

iránt elkötelezett külhoni és anyaországi középiskolás fiatalokat, akik kiváló tanulmányi 

eredményekkel rendelkeznek, aktívan részt vesznek a helyi közösségi életben és a 

szülőföldjükön képzelik el a jövőjüket. Kiemelték: a program elindításával az alapítvány célja, 

hogy elismerésben és támogatásban részesítse azokat a magyar fiatalokat, akik nemcsak 

tehetségesek, hanem tevékeny résztvevői is szűkebb hazájuk közösségi életének, ezáltal méltó 

módon képviselik mindazt, amit Potápi Árpád János is egész életén át képviselt: a nemzetért 

és a közösségért való elkötelezettséget és a szülőföld szeretetét. 

 

 

 

V
e

ze
tő

 h
ír

e
k

 

https://hirado.hu/cikk/2026/02/17/szijjarto-peter-a-48-percben-gondoskodunk-arrol-hogy-magyarorszag-energia-es-uzemanyag-ellatasa-biztonsagban-legyen
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https://magyarnemzet.hu/belfold/2026/02/potapi-tehetsegprogram-palyazat-diakok-osztondij
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Dobrev Klára: Óriásplakátkampányt indít a DK a határon túliak szavazati jogának 

elvételéről 
2026. február 17. – MTI, Népszava 

"500 000 határon túli már regisztrált a választásra, hogy hatalomban tartsák Orbánt. Csak a 

DK venné el a határon túliak szavazati jogát!" - ez a szöveg szerepel azon a közel 800 

óriásplakáton, amely a következő hetekben az utcákon lesz szerte az országban - jelentette be 

Dobrev Klára mai sajtótájékoztatóján. A DK elnöke arra emlékeztetett, hogy már közel 

félmillióan regisztráltak a választásra a határon túlról, ami kétszer annyi, mint ahányan 2022-

ben szavaztak a határon túlról. Mivel a levélszavazatokat most már a határon túli Fidesz-közeli 

szervezetek is visszaküldhetik, borítékolható, hogy az idei választáson rekord mennyiségű 

szavazat fog beömleni a Fideszre határon túlról. Négy évvel ezelőtt a levélszavazatok több mint 

94 százaléka a Fideszt támogatta, és idén is hasonló arány várható, a határon túliak szavazati 

jogát ehhez képest ma csak mi, baloldaliak ellenezzük. A határon túliak akár úgyis hatalomban 

tarthatják az Orbán-rendszert, hogy ha a magyarok többsége valamely ellenzéki pártra fog 

szavazni a határokon belül - figyelmeztetett Dobrev Klára. 

 

48 perc - Arató Gergely: a DK és a Tisza Párt között nincs egyeztetés 
2026. február 17. – MTI, M1 

A DK és a Tisza Párt között nincs egyeztetés, nincs is erre igény a Tisza részéről - mondta Arató 

Gergely, a Demokratikus Koalíció (DK) frakcióvezető-helyettese az M1 aktuális csatorna 48 

perc című hírháttérműsorában kedden. Arató Gergely hangsúlyozta, a DK legfontosabb célja, 

hogy vége legyen az Orbán-rendszernek; hogy erre "milyen fajta konstrukciók jönnek létre, az 

a választás eredményén múlik". Hozzátette, ha ennek megvalósításához találnak partnert, 

akkor nyitottak lesznek az együttműködésre, de elsősorban az "erős baloldal hangjának 

megjelenítésére" készülnek az Országgyűlésben. Arató Gergely szerint bár még valóban nem 

érte el a választásra regisztráló határon túli szavazók száma az 500 ezret, ahogyan azt 

plakátkampányukban állítják, de március végéig szerinte meglesz ez a szám. "Már a Tisza is 

beszállt a toborzásba" - jegyezte meg. Megismételte korábbi szavait, miszerint a levélszavazást 

intézményesített csalásnak tartja, és a DK szerint elvileg sem helyes a határon túliaknak 

szavazati jogot adni. Közölte, nem zavarja, ha emiatt magyarellenesnek bélyegzik őket. "Az a 

szégyen, ha valakit ez a jobboldal, ez a kormány a keblére emel" - fogalmazott, hozzátéve, hogy 

szerinte a magyarok többsége velük ért egyet a kérdésben. 

         
Már jövő héten dönthet a kormány az adócsökkentés mikéntjéről az RMDSZ 

elnöke szerint 
2026. február 17. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro, erdon.ro 

Jövő heti ülésén dönthet a bukaresti kormány a helyi adók csökkentését lehetővé tevő új 

szabályozásról, amelyet a koalícióban részt vevő RMDSZ kezdeményezett – jelentette be 

kedden Kelemen Hunor, a szövetség elnöke. Kelemen Hunor közösségi oldalán arról számolt 
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https://nepszava.hu/3312179_dobrev-klara-demokartikus-koalicio-plakatkampany-hataron-tulaik-szavazati-joga
https://nepszava.hu/3312179_dobrev-klara-demokartikus-koalicio-plakatkampany-hataron-tulaik-szavazati-joga
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https://kronika.ro/belfold/mar-jovo-heten-donthet-a-kormany-az-adocsokkentes-mikentjerol-az-rmdsz-elnoke-szerint
https://kronika.ro/belfold/mar-jovo-heten-donthet-a-kormany-az-adocsokkentes-mikentjerol-az-rmdsz-elnoke-szerint
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be, hogy a kérdésben a kormánykoalíció hétfő esti ülésén sikerült előrelépést elérni. Felidézte: 

két hete azt kérte Ilie Bolojan a miniszterelnöktől: a kormány tegye lehetővé, hogy az 

önkormányzatok a megadott keretek között vissza tudjanak venni a megugrott helyi adókból, 

és kedvezményekkel csökkenthessék a terheket. Ma óriási nyomás van az embereken, ezért ez 

nemcsak pénzügyi, morális kérdés is” – állapította meg az RMDSZ elnöke. Szerinte jó esély van 

rá, hogy már a jövő héten megszületik a sürgősségi kormányrendelet, amelynek előírásait a 

napokban véglegesíti a bukaresti pénzügyminisztérium. 

 

Kiállt a székelyek mellett, s leszedte a keresztvizet a Román Labdarúgó-

szövetségről a román történész  
2026. február 17. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

„Idióta hozzáállás” – így jellemzi a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) által az FK 

Csíkszeredára kiszabott bírságokat Cristian Sandache, a magyarok iránti nyílt szimpátiájáról 

ismert galaci történész. Úgy véli, diszkriminatív lépésekről van szó a székelyföldi klubbal 

szemben.  Sandache felidézi, hogy a FRF összesen körülbelül 20 ezer eurós bírsággal sújtotta 

az első ligában szereplő csíkszeredai csapatot. „Az ottaniakat állítólag azért találták vétkesnek, 

mert xenofób jelképeket jelenítettek meg, illetve xenofób rigmusokat skandáltak néhány 

mérkőzésen. Székelyföld zászlajáról és Magyarország zászlajáról van szó, amelyeket a 

csíkszeredai stadionban emeltek fel, de ez már régóta így van, és eddig senkit sem zavart. Ami 

a csíki szurkolók skandálását illeti, elsősorban a Ria, Ria, Hungária rigmust kifogásolják, 

valamint feltételezett, román nemzetiségűeknek címzett sértéseket magyar nyelven” – 

emlékeztet a történész.   

 

Nyílt napokat tart a Sapientia EMTE négy kara 
2026. február 17. – maszol.ro 

Nyílt napokra várja az érdeklődő középiskolásokat és pályaválasztás előtt álló fiatalokat a 

Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem idén tavasszal is. A programsorozat jó alkalom 

arra, hogy a résztvevők személyesen is megtapasztalják, milyen a sapientiás élet: 

találkozhatnak oktatókkal és hallgatókkal, betekinthetnek a képzésekbe, és közelebbről is 

megismerhetik a 25 éves intézmény kampuszait. A nyílt napok célja, hogy segítsenek a 

pályaválasztásban, hiszen egy egyetem kiválasztása nemcsak döntés, hanem a személyes 

történetünk fontos állomása is. Csíkszeredában március két péntekén, Kolozsváron, 

Marosvásárhelyen és Sepsiszentgyörgyön pedig minden hónap végén egy csütörtöki vagy 

pénteki napon várják az érdeklődőket, a csoportos és egyéni részvétel is ingyenes, de 

regisztrációhoz kötött – közölte az egyetem sajtószolgálata. 

 

Kortárs kulturális tartalommal tölti meg a gyalui várkastélyt a kolozsvári 

filharmónia 
2026. február 17. – Krónika 

A gyalui Rákóczi–Bánffy kastély partnerségi megállapodást kötött a kolozsvári Transilvania 

Állami Filharmóniával, amely hosszú távon meghatározhatja a kastély kulturális szerepét a 
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régióban – tájékoztatták szerkesztőségünket. A Kolozs megyei településen található várkastély 

menedzsmentje kiemelte, a megállapodás célja, hogy a kastély élő kulturális központként 

szolgálja a közösséget, miközben méltó módon mutatja be és erősíti a térség kulturális 

örökségének értékeit. Az együttműködés keretében magas színvonalú zenei és kulturális 

események szervezésére, valamint oktatási jellegű programok megvalósítására kerül sor. A 

felek kiemelt célja a fiatal közönség megszólítása és a jövő művészgenerációinak támogatása, 

ezáltal biztosítva, hogy a kulturális örökség és a klasszikus zene értékei hosszú távon is élő és 

inspiráló részévé váljanak a közösségi életnek. 

 

Miklós Zoltán: véget kell vetni a magyarellenes gyűlöletkeltésnek 
2026. február 17. – maszol.ro 

Az RMDSZ parlamenti képviselője szót emelt a magyar közösséget érő jogsértések miatt. Véget 

kell vetni a stadionokban tapasztalható magyarellenes gyűlöletkeltésnek és nyelvhasználatot 

érintő támadásoknak – üzente Miklós Zoltán, az RMDSZ parlamenti képviselője, aki a magyar 

közösséget érő jogsértések miatt emelt szót. A háromszéki politikus közösségi oldalán számolt 

be arról, hogy a problémákat jelezte az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet 

(EBESZ) Nemzeti Kisebbségek Főbiztosával, Christophe Kamp-al folytatott keddi találkozón. 

Beszámolója szerint a találkozón az RMDSZ részéről Markó Attila, Szabó Ödön és Tasnádi 

Szilárd is részt vettek. „Közösségünk biztonsága ott kezdődik, ahol a jogainkat nem 

megkérdőjelezik, hanem tiszteletben tartják!” – fogalmazott Miklós Zoltán. 

        
Bukovszky László: Abszurd helyzetet teremtettek, aminek a jogi értelmezése sem 

világos 
2026. február 17. – ma7.sk  

A szlovák parlament decemberben elfogadta a lex Benešt, amely kriminalizálja a felvidéki 

magyarságot kollektív bűnösséggel sújtó elnöki dekrétumokkal szembeni kritikus 

megnyilvánulásokat. Hogyan látja a kialakult helyzetet? Milyen választ adhat a magyar 

közösség? Bukovszky László történészt, a Galántai Népművelési Központ igazgatóját 

kérdeztük. "Öszintén bevallom teljesen meglepett, hogy ekkora hangsúllyal jelent meg a téma 

a hazai politikában, márcsak azért is, hiszen nem egy új helyzettel állunk szemben. Az elmúlt 

pár évben éppen az utólagos földelkobzások kérdésében számos jogi elemzés, tanulmány látott 

napvilágot. Ismertek voltak azok a jogi eljárások is amelyek eljutottak egészen Strassburgba, 

sőt a Magyar Szövetség múlt évi, november 17-i emlékülésének is ez volt az egyik vezető témája. 

Valójában a téma időzítése lepett meg, de most utólagosan már látom annak logikáját is." – 

mondta Bukovszky.  
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Az érsekújvári kórház alapítójának hozzátartozóit keresik 
2026. február 17. – Felvidék.ma  

Az érsekújvári kórház vezetése felhívással fordult a nyilvánossághoz a közelgő, 130. évforduló 

alkalmából. Az intézmény alapítója, Kapisztóry Ferenc leszármazottait keresik, hogy méltó 

módon emlékezhessenek meg a város egészségügyének megteremtőjéről. A 19. század végén 

létrejött érsekújvári közkórház a térség első modern egészségügyi intézményei közé tartozott. 

Megalapításában kulcsszerepet játszott Kapisztóry, aki felismerte, hogy Érsekújvár és 

környéke számára elengedhetetlen egy jól működő, mindenki számára elérhető kórház. 

Kezdeményezésének és szervezőmunkájának köszönhetően olyan intézményi alap jött létre, 

amelyre később generációk egészségügyi ellátása épülhetett. A kórház az elmúlt több mint száz 

évben meghatározó szerepet töltött be a régió életében. 

 

A hagyományos Magyar Bál Füleken 
2026. február 17. – Felvidék.ma  

Bálint-napon ismét megtelt a Városi Művelődési Központ bálterme, ahol ezúttal a Csemadok 

Füleki Alapszervezetének mulatságára került sor. A szervezők ötleteinek és megújuló 

lendületének köszönhetően évtizedek óta képes megőrizni frissességét ez az esemény. A 

hangulatról idén a füleki Happy Band zenekar gondoskodott, akik hajnalig húzták a 

talpalávalót. A helyi és környékbeli támogatók jóvoltából negyvenöt tombolatárgy gyűlt össze, 

a fődíj pedig egy kandalló volt a Thorma cég felajánlásából. Az asztali dekorációkat a Vegart 

biztosította, a terem díszítését Szvorák Bratyinka Zsuzsanna álmodta meg. Az ízletes vacsoráról 

a H&M Catering gondoskodott. 

   
„Az Európai Unió bővítési folyamata elsősorban politikai természetű” 
2026. február 17. – Pannon RTV 

Az Európai Integrációs Bizottság elnöke a Tanjugnak nyilatkozott. Mindenki számára világos, 

hogy az Európai Unió bővítési folyamata elsősorban politikai természetű, és minden a politikai 

döntésektől függ - emelte ki Kovács Elvira, a szerb parlament alelnöke és az Európai 

Integrációs Bizottság elnöke a Tanjugnak. Az a tény, miszerint Albánia az elmúlt egy évben 

valamennyi klasztert megnyitott, míg Szerbia egyet sem, azt mutatja, hogy a bővítési folyamat 

inkább geopolitikai körülményeken alapul, nem pedig érdemeken, ahogyan az az Európai 

Parlament Szerbiáról szóló delegációs jelentésében szerepel - hangsúlyozta.  A politikus arról 

is szólt, hogy csütörtökön nyilvános meghallgatást tartanak a kohéziós alapokról szóló 

törvényről, jelezve azt, hogy az ország fel kíván készülni az uniós források lehívására a 

csatlakozás pillanatában. 
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Megújul a bácskossuthfalvi színházépület padlózata 
2026. február 17. – Pannon RTV 

A fejlesztés különösen fontos, hiszen a csaknem kilencven gyermeket számláló közösség 

számára a színpadi jelenlét a felkészülés alapvető része. A beruházás a Magyar Nemzeti Tanács 

támogatásával valósul meg. Gáspár Kamilla négyéves kora óta néptáncol, két éve bábozik, és 

foglalkozott színjátszással is. A színpad így már egészen fiatalon az élete részévé vált. Nagyon 

örül a folyamatban lévő újításnak. „Fontosnak tartom azt, hogy a próbákat színházban tartsuk, 

és ne termekben, mivel így jobban megszokjuk a színpadi létet. Az akusztika is más mint egy 

teremben. Kicsit szokhatjuk a közönséget is.” - emelte ki Kamilla. 

 

Szeretettel kövezték ki 
2026. február 17. – Magyar Szó 

Fennállásának 150. évfordulóját ünnepelte vasárnap este a nagykikindai Gusle Zenei 

Hagyományokat Ápoló Akadémiai Társaság. A program elején a művelődési- és 

sportközpontban megszentelték és megszegték ünnepi kalácsot. Az Első 150 című előadásban 

bemutatkoztak az egyesület népzenészei, népi énekesei, valamint a néptáncosai, a 

legkisebbektől a felnőttekig, mintegy ötszázan. Zoran Petrović, a Gusle Zenei Hagyományokat 

Ápoló Akadémiai Társaság igazgatója az estről az öröm, fiatalság, és a tapasztalat 

találkozásaként beszélt. ‒ Amikor visszatekintünk az elmúlt 150 évre, egy hosszú utat látunk, 

amit a zene, játék és az emberek iránti szeretetünkkel köveztünk ki. Ez az évforduló nem 

csupán egy szám – ez több ezer próbát, koncertet, utazást és olyan barátságot jelet, amely itt 

kezdődött. Küldetésünk az egyesület megalakulás óta változatlan: az örökség őrzői vagyunk, és 

egy modern intézmény, amely kineveli a fiatalokat – fogalmazott Zoran Petrović. 

 

A testvértelepülési kapcsolat erősítése 
2026. február 17. – Hét Nap 

Felsőhegy képviselői és diákjai, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázati támogatásának 

köszönhetően, 2026. február 12-e és 15-e között ellátogattak testvértelepülésükre, a 

magyarországi Csorvásra. A program során a felsőhegyi általános iskola felsős diákjai és a 

Felsőhegyi Önkéntes Központ aktivistái tartalmas szakmai és közösségi eseményeken vettek 

részt, melyek nemcsak élményekkel és tapasztalatokkal gazdagították a jelenlévőket, hanem 

tovább erősítették a két település közötti együttműködést és baráti kapcsolatot is. Ezek közé 

tartozott egyebek között a 3. Csorvási Kolbászgyúró Kavalkád is, melyen 19 csapatban kicsik és 

nagyok, szülők, nagyszülők és gyerekek együtt készítették a kolbászt. A Felsőhegy és Csorvás 

között 2000 óta létező testvértelepülési kapcsolat nemcsak hivatalos együttműködés, hanem 

élő közösségi kapocs is, mely hosszú távon teremt biztos alapot a közös programok és 

kezdeményezések számára. 
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https://pannonrtv.com/rovatok/onkormanyzatok/megujul-bacskossuthfalvi-szinhazepulet-padlozata
https://www.magyarszo.rs/vajdasag/nagykikinda/a.347494/Szeretettel-koveztek-ki
https://hetnap.rs/cikk/A-testvertelepulesi-kapcsolat-erositese-57274.html
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Kornyijenko: a választásokhoz legalább hatvan napnyi tűzszünet kell 
2026. február 17. – Kárpátala.ma 

Legalább hatvan napig tartó tűzszünetre van szükség ahhoz, hogy Ukrajnában módosítani 

tudják a választási törvényt, és megszervezzék a választási kampányt a hadiállapot alatt vagy 

annak megszűnte után – jelentette ki Olekszandr Kornyijenko, az ukrán parlament első 

alelnöke kedden az Ukrinform állami hírügynökségnek adott nyilatkozatában. A politikus 

annak a munkacsoportnak a feladatairól beszélt, amely a háború alatt, vagy az után 

megtartandó választásokra vonatkozó jogalkotási javaslatok előkészítésével foglalkozik 

Ukrajnában. Az első és legfontosabb a határidők kérdése. Jelenleg a törvényhozásunkban két 

jól kidolgozott határidőtípus van. Ez 90 nap felkészülési időt ír elő rendes és 60 napot 

előrehozott választások esetén. „Ezért a 60 nap, amiről korábban Volodimir Zelenszkij elnök 

beszélt, korrekt, ez a minimális időtartam, amely valóban szükséges, és amely alatt átfogó 

fegyverszünetnek kell lennie” – mondta, kiemelve, hogy „egynapos tűzszünet”, amit Vlagyimir 

Putyin orosz elnök elegendőnek tart, nem megoldás. 

 

A nehéz idők erős embereket formálnak – Diplomaátadó az ungvári magyar 

intézetben 
2026. február 17. – KISZó 

Negyvenhat diák vette át a mesterképzés elvégzéséről szóló oklevelét az Ungvári Nemzeti 

Egyetem (UNE) Ukrán–Magyar Oktatási-Tudományos Intézetében (UMOTI). A mostani 

diplomaosztó egy olyan időszak lezárása, amelyet a koronavírus-járvány, a karantén, majd a 

lassan negyedik éve dúló háború nehézségei határoztak meg. A megható esemény egyszerre 

volt ünnep és számvetés – tanúságtétele annak, hogy valóban igaz a mondás: a nehéz idők erős 

embereket formálnak. Az eseményt – amely egy újabb diplomaátadó az intézet történetében, 

viszont egy hatalmas mérföldkő a végzősök életében – Imre Gyula, az UNE UMOTI tanulmányi 

igazgatóhelyettese nyitotta meg, aki felsorolta, hogy 8 magyar nyelv és irodalom, valamint 6 

magyar nyelv és irodalom és angol nyelv, 9 történelem és 12 országismeret, illetve 8 

matematika és 3 fizika szakos magiszter végzős veheti át magiszteri diplomáját, közülük 17-en 

kitüntetéssel végeztek. 

 

Magyar László emlékkiállítása az ungvári főkonzulátuson 
2026. február 17. – KISZó 

Magyarország Ungvári Főkonzulátusán emlékkiállítás nyílt a csapi születésű, kárpátaljai 

festőművész, Magyar László (1955–2016) alkotásaiból. A festményeket Larisza Maleh, 

Magyarország lembergi tiszteletbeli konzulja bocsátotta az ungvári külképviselet 

rendelkezésére. A megnyitón Fülöp Andrea konzul köszöntötte a vendégeket. Elmondta, 2026-

ban is folytatni kívánják a kulturális-diplomáciai hagyományukat, hogy a külképviselet 

aulájában bemutatkozási lehetőséget adjanak a kárpátaljai alkotóknak. Az idei év első tárlata 

„egy igazi lokálpatrióta”, „egyéni látásmóddal, színvilággal” rendelkező művész világába hív. 

Bacskai József főkonzul Magyar László munkásságát méltatta, amit a kárpátaljai festőiskola 
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https://karpatalja.ma/karpatalja/nezopont/kornyijenko-a-valasztasokhoz-legalabb-hatvan-napnyi-tuzszunet-kell/
https://kiszo.net/2026/02/17/a-nehez-idok-eros-embereket-szulnek-diplomaatado-az-ungvari-magyar-intezetben-%e2%94%82-kiszo-beszamolo/
https://kiszo.net/2026/02/17/a-nehez-idok-eros-embereket-szulnek-diplomaatado-az-ungvari-magyar-intezetben-%e2%94%82-kiszo-beszamolo/
https://kiszo.net/2026/02/17/magyar-laszlo-emlekkiallitasa-az-ungvari-fokonzulatuson-%e2%97%8f-karpati-igaz-szo/
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kiemelkedő alakjai formáltak, ugyanakkor „jelentősen inspirálta a francia impresszionizmus” 

is.  

 

Technikai felszereléseket kapott a Tv21 Ungvár egyik forgatócsoportja 
2026. február 17. – Karpat.in.ua 

A Direct Aid for Ukraine nemzetközi támogatói kör az elmúlt években számos projektet 

valósított meg vidékünkön, az óvoda-felújításoktól kezdve az orvostechnikai segítségnyújtáson 

át a közösségi terek kialakításáig. 2025-ben nyitottak a rehabilitációs részlegek fejlesztése felé. 

Először a megyei kórházban rendeztek be egy felszerelt osztályt a Kárpátaljai Megyei Katonai 

Adminisztrációval együttműködve, majd a programot kiterjesztették a járási kórházakra is. 

Többek között Beregszászon, Rahón és Szolyván is történtek előrelépések, valamint több 

fejlesztés jelenleg is zajlik. Ezekről stábunk folyamatosan beszámolt, hiszen fontosak a pozitív 

visszacsatolások. Ezt a kitartó munkát ismerték el a támogatói csoportnál, aminek 

köszönhetően egyik stábunk technikai eszközök formájában kapott támogatást. A csomagot a 

napokban Bozó Zsuzsa, a szervezet főkoordinátora adta át. Kifejtette: híradásaink olyan pontos 

képet festenek az anyaországi nézők számára is, amely dokumentálja és érthetőbbé teszi a 

Kárpátalján zajló folyamatokat. 

 

Folyamatos segítséget nyújt Kárpátalján a Magyar Református Szeretetszolgálat 
2026. február 17. – Karpat.in.ua 

Az orosz–ukrán háború kitörése óta folyamatosan segíti a kárpátaljai rászorulókat a Magyar 

Református Szeretetszolgálat, amely rendszeresen juttat el tartósélelmiszer-csomagokat és 

higiéniai eszközöket a rászorulókhoz Kárpátalja több településén. A támogatások jelentős része 

a helyi református gyülekezeteken keresztül jut el a családokhoz, amelyek pontosan ismerik a 

legnehezebb helyzetben élőket. A humanitárius program része a gyógyszertámogatás is: 

krónikus betegek számára biztosítanak készítményeket, valamint egészségügyi eszközöket 

juttatnak el intézményekhez. A téli időszakban külön hangsúlyt kap a fűtési segítség, tűzifát és 

brikettet osztanak ki, hogy az energiahordozók drágulása ne sodorja még súlyosabb helyzetbe 

a családokat. A segélyszervezet a gyermekekre is kiemelt figyelmet fordít: iskolakezdési 

csomagokat biztosítanak, és rendszeresen szerveznek nyári, illetve téli programokat, valamint 

magyarországi üdültetéseket a háborús övezetből érkező fiatalok számára. 

 

Emlékezés a Rákóczi-szabadságharc utolsó országgyűlésére Salánkon 
2026. február 17. – Karpat.in.ua 

Salánkon hagyományosan február közepén emlékeznek meg II. Rákóczi Ferencről és az 1711-

es utolsó kuruc országgyűlésről, amelyet a fejedelem a községben tartott. Az ugocsai magyarság 

a Rákóczi-emlékparkban, a fejedelem és Mikes Kelemen szobrainál, valamint a református 

templomban tartott ünnepséggel tiszteleg. 
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https://life.karpat.in.ua/?p=273281&lang=hu
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 17. – Kossuth Rádió 

 

A magyar és a székely zászló használata miatt bírságolja a csíkszeredai futballklubot a Román 

Labdarúgó Szövetség fegyelmi bizottsága. Szondy Zoltán klubelnök hétfői sajtótájékoztatóján 

arról beszélt, hogy a klub az élvonalba jutás óta „rendszerszintű magyarellenességgel” 

szembesül, bizonyíthatóan kettős mércét alkalmaznak ellene. A legutóbbi, aradiak elleni 

találkozót követően minden eddiginél magasabb pénzbüntetést szabtak ki a csapatra, és egyes 

szurkolókat is megbírságoltak.  

 

Mintegy négyszáz család érkezett a Kárpát-medence különböző részeiből az Országházba, hogy 

együtt ünnepeljék a családot és az összetartozást a tizenkettedik Kárpát-medencei magyar 

családok találkozóján. A teljes hétvégét felölelő rendezvényen a Kárpátaljai Magyar 

Nagycsaládosok tagjai is ott voltak. A régióból 18 család érkezett.  

 

Javában zajlik a Hargita Megye Tanácsa oktatásfejlesztési programja: a projekt keretében 83 

Hargita megyei oktatási intézményben cserélik le a régi bútorzatot, és modern taneszközökkel, 

digitális felszerelésekkel látják el a tantermeket. Az európai uniós forrásból finanszírozott 

beruházás célja, hogy korszerű, méltó tanulási környezetet biztosítson a diákok számára, és 

mérsékelje az iskolák közötti különbségeket.  

 

Az Erdélyi Református Egyházkerület 2026-ot a gyermekek évének nyilvánította. A 

kezdeményezés abból a felismerésből indul ki, hogy az egyház jövője azon múlik, mennyire 

tudja megszólítani, kísérni és közösségeibe befogadni a legfiatalabb nemzedéket.  

 

Húshagyó kedd van – ezzel a nappal véget ér a farsangi időszak, és kezdetét veszi a nagyböjt. A 

mai az utolsó alkalom a mulatságra és a húsételek fogyasztására a negyvennapos böjt előtt. 

Vízaknán a református egyház gyülekezeti termében rendeztek farsangi kosaras bált, aminek 

lényege, hogy a családok kosárban viszik a bálba a vacsorát és a süteményt – gyakran a farsangi 

fánkot - amit aztán közösen fogyasztanak el.  

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Emberi történetek, család, a felvidéki lét mindennapokban megélt valósága kerül a lapokra 

Fiala Ilona tollából, akinek ötödik kötetét mutatták be a Csemadok pozsonyi nagytermében. A 

könyvbemutató rendhagyó volt: a könyv már korábban megjelent, ezért az elbeszéléseket már 

ismerték a jelenlévők. 


